

国旗下讲话致辞

国旗下讲话致辞 1

教师们、同学们：

大家好！

告别平安、开心的寒假和令人难忘的新春佳节，我们满怀新的盼望迎来了生气勃勃的新学期，刚刚过去的一学期，我们锐意进取，不断开拓，各项工作取得了优异的成绩：在这里，我代表学校，向大家表示诚心的感谢和崇高的敬意！

同学们，春天悄然来到我们身边。春季是播种的季节，只有用辛勤的劳动播下盼望的种子，才能收获丰硕的果实。为了让我们的幻想能成为现实，在这里，我代表学校给同学们提几点要求：

1.养成良好的行为习惯，做一名遵纪守法，讲文明礼貌的好学生。开学的第一个月我们将开展行为习惯养成教育专项活动，《小学生守则》、《小学生日常行为标准》、《xx 小学学生一日常规》以及“八礼四仪”是我们的行动标准，不管在校内、校外都要说文明话、办文明事、做文明人。不在校门口小商小贩处购置食品玩具，不在教室、楼道、操场以及公共场所乱扔纸屑。不在教室、楼道里追赶打搞。厉行节省：节水、节电，就餐不挑食、不铺张。学校将成立志愿效劳小分队，重点加强对行为习惯教育

与检查，所以请同学们从头做起，从我做起，做一个知书达理的好学生。

2.留意安全。学校历来都特别重视安全，生命对于我们每个人来说只有一次，血的教训经常令我们毛骨悚然，今年的寒假离我们不远的马塘就有两个小孩私自下河玩冰，不慎被淹死。所以大家肯定要把安全时时放在心上。比方不要在楼道和走廊上追赶打闹，校园内不要奔驰，上楼下楼一步一阶；再比方在不横穿公路，假日出行要遵守交通规章；天气渐暖，特殊是到了夏天后不私自下河游泳玩耍等。安全涉及到学习、生活的方方面面，本学期起，我们将充分利用南通市安全教育平台开展教育培训，盼望全部同学及家长都要积极参加，以不断增加大家的安全意识，提高自我爱护的力量，确保我们每天都快欢乐乐、平平安安。

3.积极参与各项活动。为了让同学们全面进展，本学期学校安排了丰富多彩的课外活动。足球节、艺术节、科技节等将一一呈现，盼望全部的同学都能在不同的舞台上呈现自我，出操、跑步、大课间活动等常规课外活动我们都要主动参与，绝不能放弃对自己身体素养提高的要求。盼望同学们积极参与，熬炼好身体，进展好特长，做一个全面进展的人。

4.多读书，读好书。博览群书、终身受益，大家都知道。为了保证同学们的读书时间，学校每周一中午为集中阅读时间，除

此之外，我们每天都要挤点时间坚持课外阅读，学校有图书室、班级有图书角、不少同学自己也订阅了报刊杂志，这些都是很好的资源，一个多读书的人，其视野必定开阔，其志向必定高远，其追求必定执着。多读书，可以让你多增加一些课外学问。多读书，可以让你变聪慧，变得有才智，多读书，也能使你的心情变得欢乐。

5.六年级的同学们，本学期是你们小学阶段的最终一个学期，在各个方面都要为其他年级的弟妹们做出表率，更要给学校留下美妙的印象。你们本期的任务特殊重，要用最短的时间完成新课的学习，同时还要进展必要的综合复习，争取在毕业考试中取得优异的成绩，为自己交一份满足的答卷。你们更要珍惜一分一秒的时间，把更多的精力投入到学习之中。要信任胜利肯定属于勤奋的人！

教师们、同学们，“一年之计在于春，一日之计在于晨”，让我们一道以春天的名义播下盼望和胜利的种子，只争朝夕，在新的学期里再攀顶峰。我祝福同学们在新学期学习进步，更上一层楼！

国旗下讲话致辞 2

敬重的各位领导，尊敬的教师，亲爱的同学们：

大家新年好！

金 x 辞岁寒风尽，瑞 x 迎春喜气来。伴随着成功的喜悦，满怀对将来的向往，我们共同迎来了布满盼望的 XX 年，值此新年到来之际，我仅代表学校团委、学生会，祝教师们身体安康、工作顺当，祝同学们学习百尺竿头、更进一步。

握手辞行的 XX 年，是不平凡的一年。在这一年里，我们庆祝了新中国六十华诞、澳门回归十周年，迎来了我校八周年庆典。

回眸过去的 XX 年，我校全体师生践行“心止于美，行止于善”的校训，同心同德，同舟共济。“七号神州冲霄汉、十二金星耀东华。” 09 高考的辉煌仍鼓励着我们不断前进。

回首 XX，我们激情澎湃。展望 XX，我们豪情满怀！

XX 已为我们生命的旅途撑开一片蔚蓝的天。XX，让我们共同努力，为这片天增加朵朵红霞。号角已经吹响，风帆已经扬起。千帆竞发，百舸争流，催人奋进。

高二的同学们，高三的学哥学姐们正在努力奋斗，为着各自的抱负在拼搏。明年的这个时候，在教室里奋斗的就是我们自己了。新年的钟声代表的不仅仅是 XX 年的完毕，更宣示着我们的风帆应连续前进。从一年钟声敲响的那一刻，我们就应当加快步伐，迈向属于我们的将来。

高一的学弟学妹们，中考的硝烟刚刚散尽，期末考试的战鼓已经播响。人生的征程永久没有终点，每一次出征都是新的挑战。

你们预备好了吗？在剩下的这段时间里，请磨砺好你们的武器，向成功动身！

同学们，新年的钟声已经敲响，盼望的曙光照亮窗棂。惜别旧岁，喜迎新春，扑面而来的 XX 年将为我们开启新的希冀，承载新的幻想。XX 年的美妙画卷正次第绽开，我们将用自己的才智和汗水书写更新更美的篇章。

教师们，同学们，新年的钟声是扬帆起航的召唤，更是催人奋进的号角。不积跬步，无以至千里；不积小流，无以成江海。让我们一起努力，在新的征程上乘风破浪，一往无前！

国旗下讲话致辞 3

教师们，同学们：

今日，我们迎着初升的太阳，带着新的愿望，开启新的学期。当我看着初一高一的新同学们容光焕发，布满了朝气和活力，我为之兴奋，由于你们的姿势和形象也代表一中的姿势和形象；在刚刚毕业的高三年级的同学中，杨霏以 696 分的成绩被清华大学油画系录用，我为之傲慢，由于她的胜利同样代表了一中的胜利；继孔晏清教师荣获全国中学历史优质课竞赛一等奖之后，今年暑假，朱明英教师又在全国第四届“中语会”中青年教师课堂教学大赛中荣获一等奖，我为之欣喜，由于她们留下的汗水和赢得的掌声，也代表一中教师的实力。无论是同学们的精神面貌，

还是教师们的不俗成绩，无不呈现了我们一中人的风采。

上学期，有一位高中同学给我写过一封信，情真意切，我读后非常感动。在信中，她真诚地建议我们要有良好的仪容仪表，要统一着装，树立一中新形象。是呀，在平常的学习和生活中，有些同学还做得不够好：奇装异服有之，污言秽语有之，乱扔乱丢有之。这些现象严峻影响一中的形象。所以我想，形象不仅仅在于外表的着装，更在于修炼内心的真善美。在外表上，我们要潇洒大方，朴实自然；在言行上，我们要举止得体，不卑不亢；在气度上，我们要沉着礼让，谦卑友善。培根说：“形象好比宝石，它在朴实背景的衬托下反而更华美。同样，一个装扮并不华贵而气质端庄，仪态优雅，有美德的人是令人肃然起敬的。”“形体之美要赛过容颜之美，而优雅的行为之美又赛过形体之美。”因此，我们既要注意外表的得体，更要懂得内心的陶冶，把美的形貌与美的德行结合起来，美才会放射出真正的光芒。本学期，我们将连续以“外树形象，内强素养”为目标，不折不扣地向社会展现一中最精彩的一面。

形象是种力气，形象更是种资本，我们只有树立良好的形象，才能赢得不错的口碑，才会让学校持续进展。同学们，盼望你们以高标准、严要求，用干净的仪容仪表，文明的语言，优雅的举止，良好的形象，迎接明天，相拥将来。

国旗下讲话致辞 4

你们好！

经过了一段长时间的休整，又开头了新的学期，在这里首先让我们以热闹的掌声对新学期加盟东升的新教师、新同学表示欢送。请同意我代表学校，预祝全体师生在新学年工作、学习进步，身心开心、安康！金秋九月，秋风飒爽，阳光绚烂，风光无限。我们又迎来了一个新的学年，开头了新的学习生活。这几天，对于同学们来说，就像是你们手中刚刚拿去的新书一样，散发着油墨的芳香，崭新崭新的。虽然现在还不知道这本奇异的书里面叙述什么奇妙好玩的故事，但在那干净的封面上，却已经写满了我们教师对你们的祝愿。只要你们用每一天的真诚和努力，认仔细真地读完这本书，你肯定会发觉一个隐秘，这隐秘就是：生活原来这样美妙。

开学了，每一位教师始终在做着细心的预备。就像以往一样，都怀着巨大的企盼期盼着你们安康地成长，盼望你们长得更高、变得更懂事。而你们，也肯定会用自己的言行，让教师们由衷地感到，重新消失在他们面前的学生更得意了。

过去的一学年，在陈总、文校长的领导下，在全体师生的共同努力下，学校也取得了不少成绩，获得了不少荣誉。我想这是全校师生刻苦钻研、勤奋学习的结果，更是教师们用心血和汗水

为同学们铺垫胜利之路的结果，它必将鼓舞我们满怀信念地迎接新学期的开头。

国旗下讲话致辞 5

亲爱的同学们、教师们：

大家好！

今日是新学期的第一天，天高云淡，秋风送爽，全校师生齐聚这里，喜迎新学期开学。借此时机，我代表学校，对全体师生过去的辛勤工作和刻苦学习表示衷心的感谢，对马上开头的新学期生活表示良好的祝福！

在过去的一年里，我校崭新的教学大楼拔地而起，宽阔的操场成为我校美丽的校园环境中的亮丽风景。校园主干网升级为千兆光纤网，建立了数字化的视频点播系统，宽带网、投影仪、笔记本电脑、空调等一系列先进设备走进了每一间教室，我校的现代化建立由多媒体时代、信息化时代，仰头步入数字化时代。在一流的教学环境中，在一流的教学设备帮助下，全体师生通过自己的努力拼搏也制造出了一流的工作成绩和学习成绩，呈现出了一流的精神风貌。

同学们，现在我们正步入以科技创新为主体，以信息技术手段的学问经济时代，在这个时代里，人类的学问正以几何级数的速度不断增长。我们不但需要有良好的思想品质和道德情操，需

要有更多更扎实的学科根底学问，更需要有适应将来社会的创新精神和制造力量。基于这样的指导思想 and 办学理念，我校尽力为大家的学习制造出了一流的环境，配备了一流的教师和一流的设备，我盼望同学们在我校已创下辉煌业绩的根底上，用一流的成绩回报 xx 中学。

我校是一全部着 xx 年历史的老校，在不断进取的历程中，取得过不少的成绩和辉煌，无论是在鲜花和掌声面前，还是在风雨和坎坷之中，无论是作为新沙女子中学，还是沙市一中，乃至现在的田家炳中学，作为老校名校，我校始终被广阔人民所关注，被社会各界所重视，被莘莘学子所青睐。特殊是自 80 年月以来，从稳定进展，质量腾飞，到用三个一流迈向二十一世纪，并开头全面实施教育现代化建立，无论学校处于哪个进展阶段，都离不开教师们的辛勤耕耘，离不开同学们努力拼搏。新学期伊始，学校又提出了新的奋斗目标，这就是：拼搏三年，实现教学质量的第三次腾飞！

教师们、同学们，雄关漫道真如铁，而今迈步从头越。作为校长，我盼望教师们在新学期里，爱岗敬业，乐于奉献，勇于拼搏，为我校的教育事业添光加彩！盼望同学们在新的学期，遵守纪律，喜爱集体，爱惜学校一草一木，特殊要珍惜我们来之不易的良好环境，刻苦学习，努力拼搏，做一名有抱负，有道德，有

文化，有纪律，学业优良，力量过硬的合格中学生！

最终，再次向全体师生表示诚心的感谢和崇高的敬意！祝你们在新的学期工作进步、学业有成！

我的讲话完毕，感谢大家！

国旗下讲话致辞 6

亲爱的厂大高级中学教师们、同学们：

大家早上好！

首先，我代表厂大高级中学，以一颗真诚的心、深厚的情，祝各位新春开心！

回首牛年，兴奋和激情，胜利和喜悦，这一切都交错在一起，许很多多的人和事，让我们铭心刻骨，激情难忘。

首先我校高考有新突破。一本录用 17 人，二本录用 61 人，三本录用 134 人。其中，艺术类本科录用 28 人。高考增长率近 50% ，文科领先的优势连续保持，艺体特色进一步彰显。在刚刚完毕的艺术专业省统考中，我校高三艺术专业考生成绩喜人，近 40 多位考生通过省控线，其中高三（5）班王妍同学以 319 分好成绩，位居全省音乐专业 35 名，高三（2）班华雪凝同学以 315 分好成绩，位居全省音乐专业 57 名，高三（13）班赵光达同学还以 265 分的好成绩位居全省美术考生第 269 名。

其次，一大批教师参评市、区学科带头人。语文、数学、历

史获市先进教研组。学校学生会荣获市级优秀学生会荣誉称号。在南京市 20xx 年高中绩效评估中我校荣获综合奖、推动奖。由于我们的突出成绩，江苏省五星级高中复评我校免检。

面对虎年，教师们，我们要以饱满的热忱，昂扬的斗志，聚精会神抓质量，一心一意谋发展，不折不扣严治理，扑下身子抓落实。使得治理再上新水平，质量再上新台阶，改革再出新举措，进展再添新亮点。

必需打赢高考硬仗，全力打造大中品牌；必需创立五星级高中，使之成为我校进展的新平台；必需连续创新文科、艺术学生治理，使之成为我校进展的特色；必需努力、仔细建立学习型、讨论型、专家型教师队伍，实施名牌教师战略。孔子万世风骨在，一腔热血写春秋。

教师们，教育是火尽薪传生生不息的人类工程，教师是追赶太阳九死不悔的灵魂工程师。有人说，教育是文化，文化是空气，我盼望教师们在新的一年里每天都能更新空气，用真心品尝工作，用真情品尝朋友，用真诚品尝回忆，用感恩品尝幸福！

面对虎年，同学们，我们要以我们炽热的情怀，溶化严冬的寒意，实现我们心中的愿望与抱负。

首先，大家要提高道德修养。我校校训求真、存善、尚美，著名教育家陶行知说过：“千学万学，学做真人。”宏大首领毛泽

东说“要做一个高尚的人，一个纯粹的人，一个有道德的人，一个脱离了低级趣味的人，一个有益于人民的人。”我校大局部同学都能够很好遵守《中学生行为标准》，遵守学校纪律。但也有极少数同学违反学校纪律，影响班级，甚至学校的形象。古人都每日三省吾身，作为当代高中生，要不断提高自身思想道德修养，要努力做到：在家成为好孩子，在校成为好学生，同学间成为好朋友，在社会上是一名好公民。

其次，大家要用心于学业。当今时代，是学问爆炸的社会，稍一放松，就被甩在了时代的后面。学生时代的主要任务就是学习，但我们当中的一些同学对此熟悉不深，很多精力和时间没能放在学习上，到时候“白了少年头，空悲切！”尤其是本学期时间很短，对于我们高三的同学来说，还有100天在校学习时间。对于高二学生来说，小高考只有30天，盼望大家只争朝夕，争分夺秒，抓紧学习，同时还要会学、善学，提高学习效率，争取考上心目中抱负学校。

第三，要仔细做事。要从小事做起，从平凡的事做起。海尔集团总裁张瑞敏有两句名言对我们很有启发：“把每一件简洁的事情做好就是不简洁，把每一件平凡的事情做好就是不平凡”。盼望大家牢记：做事必需“抓紧”和“仔细”，才能在飞速进展、日新月异的社会里多做事，做大事，做成事。第四，要学会生活。

只有安排好自己的生活，才能更好地设计将来人生。学会生活，热爱生活，才能制造生活，拥有美妙的生活。

教师们、同学们，让我们牢记：道生于静逸，德生于谦和，慈生于博爱，善生于感恩，福生于淡泊，乐生于安康，命生于平实，春去春回，生生不息。最终，再次祝福大家，新春开心！龙腾虎跃！虎虎生威！

国旗下讲话致辞 7

亲爱的同学们：

新年的钟声已经敲响了，标志着布满期望、布满期盼的 20xx 年已经到来。刚刚过去的 20xx 年是布满挑战、布满自信的一年，也是中华人民共和国历史上非常重要的一年。全国人民盛大庆祝新中国成立六十周年，为宏大祖国的进展、进步感到由衷的骄傲。六十周年的庆典极大地兴奋了民族精神，坚决了亿万人民的信念。在过去一年中，中国面对着全球金融危机的严峻冲击，领先实现了经济复苏，消失了至底上升的局面，使得中国在世界的形象更鲜亮，给我们带来了更多信念和盼望。

过去一年对于我们学校来说，也是收获的一年、难忘的一年。去年，我们学校的高考连续保持了百分之一百的达线，实现了全年推行素养教育、不放弃一个学生的理念。学校在聚焦课堂、改良课堂、课程建立、行为标准以及教育国际化等众多方面进展了

以上内容仅为本文档的试下载部分，为可阅读页数的一半内容。如要下载或阅读全文，请访问：<https://d.book118.com/327102016002010006>